

CHIARIMENTI AL 7.11.2010

QUESITO N. 1

Si deve fornire il numero di conto corrente unico, sul quale far confluire tutte le somme relative alla gara, già in fase di presentazione offerta, o verrà richiesto solo in caso di aggiudicazione.

RISPOSTA N. 1

Il numero di conto corrente unico dovrà essere fornito da ciascun aggiudicatario, all'atto della comunicazione dell'aggiudicazione. Ciò anche in ottemperanza alle prescrizioni della L. 136/2010.

QUESITO N.2

Si chiede conferma che non debba essere prestata alcuna garanzia provvisoria ai fini della partecipazione alla procedura in oggetto.

Si chiede conferma che le schede tecniche vadano presentate anche per i lotti non riguardanti principi unici esclusivi.

RISPOSTA N. 2

Non deve essere presentata garanzia provvisoria mentre gli aggiudicatari dovranno produrre, a ciascuna singola Azienda Sanitaria, il deposito cauzionale definitivo, in quota parte, proporzionata al valore dei singoli contratti.

Vanno allegati all'offerta economica sia i documenti amministrativi richiesti che le schede tecniche relative sia alle molecole esclusive che alle molecole non esclusive.

IL RUP